



# 受网友热捧的12小时练字速成班 可在重庆晨报抖音号报名了

“老妈，袁老师的课真的有用。我这次作文得了48分，老师说卷面进步很大。”今年刚上初三的小孔下晚自习回家激动地告诉家人。上初中以来，小孔常因字迹潦草而被扣卷面分，影响考试分数。于是，升初三前的这个暑期，家人为他报了袁老师的练字速成班。

9月25日，中秋国庆双节假期即将来临之际，重庆晨报联合重庆市练字速成应用技术研究院，推出12小时练字速成班。即日起，凡是想要短时间内提升书写质量的朋友，均可以在重庆晨报抖音号私信留言申请。



练字速成班开班  
200多人已经获益

“很感谢袁老师，现在娃儿卷面整洁多了，今天娃儿被老师夸了，回家更有自信，学习也更有积极性。”学生家长包先生在微信群中说。袁老师却表现得很淡定，他说：“收到这样的消息，我们已经见怪不怪了。自开课以来，我们几乎每天都能收到学生和家长的感谢。”

袁老师是重庆市书法教育研究会副会长、重庆市练字速成应用技术研究院院长，他经过27年潜心研究，总结发明了12小时练字速成技术，可帮助学生规范书写，快速提升卷面分。中高考前夕，袁老师为帮助中高考考生快速提升卷面书写能力，在重庆晨报抖音号上直播，分享考试卷面书写技巧。直播刚开始，许多考生和家长涌入直播间，咨询相关问题，直播观看人数迅速上万。

今年6月27日以来，袁老师带领练字速成应用技术研究院的同事一起，在重庆綦江、巴南、南岸、渝北、渝中等多个区县开设“12小时练字速成”教学班。为保证教学质量，他们严格实行小班教学，每个教学班仅招收10人。自今年暑期开课以来，200多位学生在袁老师的练字速成班参与培训，学会了如何将字写得工整、清晰，快速提升了卷面整洁度，在法考、考公、考编以及其他各类考试中得分都有获益。

“我们包教包会，一轮不会，二轮免费，直至学会，而且价格非常优惠。”袁老师表示：“在教学过程中，我们讲究‘两条腿走路’，一条腿指的是教会学生如何写好字，做到书写‘五规范’；另一条腿指的是规范书写作业，在日常学习和生活中不断练习提升。”

联动晨报抖音电商  
即日起可线上报名

据了解，袁老师发明的12小时练字速成技术，强调笔画用力均匀，突出实用性，旨在短时间内规范中小学生学习习惯，贯行整齐考试卷面，帮助学生提升卷面印象分，冲刺中高考。该技术最大的特点是时间短、见效快，核心要求为快速工整，让每个字大小均匀，高矮一致，整齐划一。为实现12小时练字速成效果，袁老师还专门设计了《汉字规范书写辅助尺》，并获得了发明专利、实用型专利、外观专利等三项国家专利。即日起，感兴趣的朋友都可通过“重庆晨报”抖音号后台，私信报名“12小时练字速成班”，将有专业人员接受咨询。

“字是一个人素养的直观展现，是人的第二张脸。”重庆九十五中语文高级教师王铭表示：“书写，在中高考中尤其重要，它能直接影响学生的得分。据统计，在七门中考学科中，因卷面书写质量而无形中多得或丢掉的总分大概有30分。”袁老师组建的“12小时练字速成”教学班，致力于帮助中小学生学习解决书写难题，切实帮助考生提升卷面整洁度。

节日商品价格优惠  
欢迎读者扫码选购

双节前夕，重庆晨报抖音号橱窗还上架了其他重磅福利。精选的云腿月饼，味道鲜美，质量可靠，价格实惠，是家人中秋团聚的必选好物。此外，抖音橱窗还可以全年或月度订阅《重庆晨报》，每个月只需30元，就可以和家人一起享受美好的阅读时光。家有喜事，如结婚、生子、生日等喜庆活动的市民，也可在重庆晨报抖音号下单《喜报》专栏，既可传递幸福，又能留下满满的情怀和纪念。

重庆晨报见习记者 陈红莉



## 重庆晨报橱窗

好物精选 双节特惠

- 重庆特产举子香肠** 精选好物价 **41.7元**
- 大礼包(买一送一)** 精选好物价 **78.1元**
- 酸奶爆浆软麻花** 精选好物价 **8.61元**

## TICKET

- 重庆酉阳玉米粑粑** 精选好物价 **21.5元**
- 冷吃胥片素毛肚** 精选好物价 **17.2元**
- 喜山禾火腿月饼** 精选好物价 **76.5元**

## 重报都市生活店铺

好物精选 双节特惠

- 喜报** 双节特惠价：**364元/起**
- 《重庆晨报》** 双节特惠价：**360元/年**
- 《重庆晨报》** 双节特惠价：**30元/月**
- 练字速成规范尺** 双节特惠价：**99元**

# 中秋国庆 团聚献礼